
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple d'organització, 9è mandat
PleÒrgan: 

ExtraordinàriaCaràcter: 
Magí Trullols TrullPresident/a: 

Xavier Salvado VivesSecretari/ària: 
22 de juliol de 2019Dia: 

19:00Hora d'inici: 
20:00Hora de finalització: 

Sala NobleLloc: 

Assistents:

Sra. Carme Pallàs Gallego (ERC-AM)
Sr. Josep M. Vidal Minguella (ERC-AM)
Sr. Santi Porta Fernández (ERC-AM)
Sra. Aida Morgades Agüera (ERC-AM)
Sra. Carme Ferrer Cervelló (ERC-AM)
Sr. Albert Español Cabestany (ERC-AM)
Sr. Ramon M. Caixal Homedes (ERC-AM)
Sr. Ricard Miquel Cabestany (ERC-AM)
Sr. Josep Amill Canela (JxCAT)
Sra. M. del Carme Amenós Fabregat (JxCAT)
Sr. Josep Jaume Corsellas Corbella (JxCAT)
Sr. Joan Canela Rios (JxCAT)
Sra. Sara Janer Ferrando (JxCAT)
Sra. Rosa Sánchez Pérez (JxCAT)
Sr. Josep Sales Civit (FIC)
Sr. Artur Miró Palau (PSC-CP)
Sr. Francesc Cid Grau
Sr. Xavier Salvado Vives

Excusen la seva assistència:

Sra. Judit García Baltà (ERC-AM)
Sr. Joan Altimís Santacana (JxCAT)

Abans d'inicar el debat dels assumptes de l'Ordre del dia, el Sr. Magí Trullols Trull,
president, saluda i felicita, els nous consellers i conselleres, expressant el desig que aquest
mandat sigui propici per fer una bona feina per la Comarca, a la vegada que, siguem
capaços de posar per davant els interessos d'aquesta per damunt de qualsevol altra interès.
Pretèn que el Ple  del consell comarcal, sigui un verdader fórum de debat i d'idees, que
repercuteixin en  benefici  de la comarca i sigui  el màxim participatiu  possible. A més,
significa que li agradaria que les propostes siguin defensades pel conseller de l'àrea
corresponent, qui ha der ser el que estigui en millor coneixement de la mateixa..
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ACORDS

 PRESIDÈNCIA

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DE LA VICEPRESIDENTA DEL CONSELL1. 
COMARCAL, 9È MANDAT
Es dòna compte del decret de presidència número 2019/525, de 17 de juliol que
textualment diu:
Relació de fets
 
Aquesta Presidència, un cop constituïda la nova corporació, en sessió pública el 15 de juliol
de 2019, i en virtut de la potestat d'autoorganització, procedeix a la designació dels
vicepresidents del Consell Comarcal.
 
De conformitat amb el que disposa l'article 13.2 del DL 4/2003, de 4 de novembre, Text
refós de la Llei de l'Organització Comarcal de Catalunya, en relació amb els articles 53 de
la Llei 8/1987, de 15 d'abril, i l'article 46 del Reial decret 2568/86, és competència del
president el nomenament dels vicepresidents, els quals el substitueixen en cas de vacant,
absència o impediment, i a la vegada garanteixen la continuïtat en el desenvolupament de
les atribucions de la Presidència en els supòsits anteriors.
 
Per tot això, aquesta Presidència en ús de les atribucions que m'han estat conferides per la
normativa abans esmentada;
 
RESOLC:
 
Primer. Nomenar vicepresidenta d'aquest Consell Comarcal, la consellera que a
continuació es relaciona:
 
Vicepresidenta: Sra. Carme Pallàs i Gallego
 
Segon. Donar compte d'aquesta resolució, en la sessió extraordinària prevista a l'article 38
d) i 46.1 del RD 2568/1986, de 28 de novembre.
 
Tercer. Publicar-ho en el Butlletí Oficial de la Província d'acord amb el que disposa l'art. 46
del RD 2568/1986, de 28 de novembre, sens perjudici que aquesta resolució sigui efectiva
a partir de l'endemà  de la seva signatura.
 
Quart . Comunicar aquesta resolució, a la vicepresidenta nomenada.

PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLE CORPORATIU2. 

Unanimitat

Fets

1. El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.
 
2. En virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim local permet que per acord
de ple, adoptat en sessió extraordinària dins dels 30 dies següents al ple de constitució, s’
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a.  
b.  

c.  

estableixi, entre d’altres, la periodicitat de les sessions del mateix respectant, en tot cas, el
mínim previst a la normativa.

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)

 
2. D’acord amb els articles 38 i 78 ROF, en relació amb l’article 46.2.a LBRL, la periodicitat
de les sessions ordinàries del ple serà fixada per acord del propi ple adoptat en sessió
extraordinària que haurà de convocar el president dins dels 30 dies següents al de la sessió
constitutiva de la corporació i no podrà excedir els límits següents:
 

- En municipis de més de 20.00 habitants: com a mínim cada mes, i per assimilació
la comarca

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Establir que  la periodicitat de les sessions ordinàries del ple de la corporació sigui
mensual
 
Segon. Amb caràcter general, sempre que així sigui possible, les sessions ordinàries del
ple se celebraran el darrer dilluns de cada mes a les 19 hores.
 
En  el supòsit que la sessió plenària coincideixi en un dia festiu o en període vocacional, la
presidència podrà avançar o endarrerir-lo de forma que es garanteixi la major afluència
possible de consellers i el quòrum necessari per a la seva constitució.
 
Tercer. Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1.
de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació
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PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL CONSELL D'ALCALDES I ALCALDESSES3. 

Unanimitat

Fets

El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.

Fonaments de dret

D’acord amb l’art. 19 del Decret 4/2003, de 4 de novembre, pel qual s’aprova el Text refós
de la Llei d’organització comarcal de Catalunya.
 
En virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim local permet que per acord
de ple, adoptat en sessió extraordinària dins dels 30 dies següents al ple de constitució, s’
estableixi, entre d’altres, la periodicitat de les sessions ordinàries del mateix respectant, en
tot cas, el mínim previst a la normativa.
 
L’art. 38.d) del Reial Decret Legislatiu 2568/1986 de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF) preveu
que el ple extraordinari d’organització de la Corporació s’acordarà la periodicitat de les
sessions del Consell d’Alcaldes/esses.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Establir amb caràcter general, sempre que així sigui possible, que la periodicitat de
les sessions ordinàries del Consell d’Alcaldes i Alcaldesses de la corporació sigui el segon
dilluns de cada dos mesos parells a les 19 hores.
 
En  el supòsit que la sessió plenària coincideixi en un dia festiu o en període vocacional, la
presidència podrà avançar o endarrerir-lo de forma que es garanteixi la major afluència
possible de consellers i el quòrum necessari per a la seva constitució.
Les sessions es podran realitzar amb caràcter itinerant als diferents municipis de la
comarca prèvia convocatòria del president.
 
Segon. Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1.
de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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a.  
b.  

c.  

 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN I DE LA PERIODICITAT DE LES4. 
SESSIONS

Unanimitat

Fets

1. El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.
 
2. En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes comarcals, la normativa de règim local permet constituir la junta de govern local
en aquells municipis en què la seva existència no és obligatòria

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
2. L’article 4.1.a LRBRL atribueix als municipis la potestat d’autoorganització.
 
3. D’acord amb l’article 20 LRBRL en relació amb l’article 48 TRLMRLC, la junta de govern
local existeix:
 

en tots els municipis amb població superior a 5000 habitants
en tots els municipis que siguin capital de comarca
en els municipis amb població inferior a 5000 habitants, quan així ho disposa els seu
ROM o així ho acordi el ple
El Decret Legislatiu 4/2003, de 4 de novembre, text refós de la llei d’organització
comarcal de Catalunya, no en fa regulació expressa, en el seu defecte s’acudeix
supletòriament  a la normativa local.

 
4. La periodicitat de les sessions ordinàries de la junta de govern local la determina el ple,
de conformitat amb l’article 99 TRLMRLC. En defecte de previsió, celebrarà sessió ordinària
cada 15 dies com a mínim en aplicació de l’article 112.2 ROF.
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5. Pel que fa al dia i hora en que s’han de celebrar les sessions ordinàries de la junta de
govern local, correspon al president la seva fixació mitjançant Decret tal i com estableix l’
article 112.3 ROF .

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Constituir la Junta de Govern Local, la qual quedarà integrada pels membres
nomenats per la presidència amb un màxim de sis.
 
Segon. Fixar la periodicitat de les sessions ordinàries en mensual , i les sessions tindran
lloc el tercer dilluns de cada mes no festiu a les 19h i establerts per Decret de presidència.
 
Tercer. Les competències de la junta de govern local seran les que se li atribueixin per
delegació de la presidència i del ple de la corporació. En tot cas, li correspon l’assistència a
la presidència en l’exercici de les seves atribucions.
 
Quart. Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1.
de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DELS CONSELLERS/ES QUE INTEGREN LA5. 
JUNTA DE GOVERN, 9È MANDAT
Es dóna compte del decret de presidència número 2019/530, de 18 de juliol, que
textualment diu:
Antecedents
Havent-se procedit, en sessió plenària de constitució de 15 de juliol de 2019, l’elecció del
president del Consell Comarcal, i donat que el nomenament dels membres de la Junta de
Govern  és una atribució de la presidència.
 
La creació de la Junta de Govern l'empara d'allò que disposen els articles 23 .1 i .2 de la
Llei 7/1985, de 2 d'abril,  el 54 del DL 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de
la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i l'article 52 del Reial decret 2568/86.
 
Per tot això, aquesta Presidència i en ús de les atribucions que m'han estat conferides per
la normativa abans esmentada;
 
RESOLC:
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Primer. Nomenar membres d'aquest Consell Comarcal, que s'han d'integrar en la Junta de
Govern, als consellers que a continuació es relacionen:
 
President:
Sr. Magí Trullols i Trull                                   (FIC)
 
Vicepresidenta:
Sra. Carme Pallàs i Gallego                          (ERC-AM)
 
Consellers/eres:
Sr.       Josep M. Vidal i Minguella                 (ERC-AM)
Sr.       Ramon M. Caixal i Homedes            (ERC-AM)
Sr.       Rosa Sánchez i Pérez                       (JXCAT)
Sr.       Josep Amill i Canela                          (JXCAT)
Sr.       Josep Sales i Civit                             (FIC)
 
 
Els altres consellers/eres de l’equip de govern poden assistir a les juntes de govern que se
celebrin, amb veu però sense vot.
 
Segon. Donar compte d'aquesta resolució, en la propera sessió plenària.
 
Tercer. Publicar-ho en el Butlletí Oficial de la Província.
 
Quart . Comunicar aquesta resolució, als consellers/eres nomenats.
Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE PORTAVEUS6. 

Unanimitat

Fets

El nou Consell Comarcal de la Conca de Barberà es va constituir en sessió pública el
passat 15 de juliol de 2019; per tant, es fa necessari procedir a l’estructuració de la nova
corporació, així com a l'establiment dels òrgans en què es basarà el seu funcionament i, en
particular, a la creació de la Junta de Portaveus del Consell Comarcal.

Fonaments de dret
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La creació de la Junta de Portaveus es fonamenta en l'article 12.3 del DL 4/2003, de 4 de
novembre, text refós de la Llei d’Organització Comarcal de Catalunya,  4.1 a) de la Llei 7
/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local, que regulen la potestat d’
autoorganització, en relació amb l'article 20.1 b) de la mateixa Llei 7/1985, de 2 d'abril.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Crear la Junta de Portaveus dels grups polítics comarcals, que estarà integrada pel
president del Consell Comarcal i pels portaveus (o els seus suplents), dels diferents grups
polítics comarcals quan s'hagin constituït, que queda de la següent manera.

Grup Polític Comarcal Conseller/a Portaveu Conseller/a Suplent

FIC Sr. Josep Sales i Civit _______

ERC-AM Sr. Josep M. Vidal i Minguella Sra. Aida Morgades i Agüera

JxCAT Sra. Carme Amenós i Fabregat Sr. Josep Amill i Canela

PSC-CP Sr. Artur Miró i Palau -------------

 
Segon. La funció de la Junta de Portaveus serà assessorar el president del Consell
Comarcal en aquelles qüestions d'especial rellevància que aquest li pugui plantejar.
 
Tercer. S'aproven les següents normes de funcionament:

La periodicitat es fixa mensualment abans de les sessions plenàries. El president del
Consell Comarcal podrà convocar l'esmentada Junta amb caràcter extraordinari
quan cregui convenient plantejar un tema d'especial transcendència, i en tot allò que
sigui necessari copsar l'opinió dels diferents grups polítics comarcals.
A la Junta de Portaveus hi podran assistir els portaveus suplents dels diferents grups
polítics comarcals, prèvia delegació expressa del portaveu.
Podrà ser convocat pel president del Consell a les sessions de la Junta de Portaveus
el personal del Consell Comarcal de la Conca de Barberà, quan aquell ho consideri
necessari.
El president del Consell podrà sol·licitar, si així ho creu convenient, l'assistència del
secretari de la corporació per tal que n’aixequi acta.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

CONSTITUCIÓ I COMPOSICIÓ DE LES COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS7. 

Unanimitat
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a.  
b.  

c.  

Fets

 
El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.
 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, la normativa de règim local permet constituir òrgans que tinguin per
objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió
del ple, en aquells municipis en què la seva existència no és obligatòria.
 
Altrament, d’acord amb l’art. 20.1.d) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, de Bases de règim local, la
comissió especial de comptes existeix en tots els municipis, essent necessari determinar-ne
la seva composició.
L'orgaització de la present Corporació compta actualment de la següent organització:
           

Comissió d’Assistència Municipal
Comissió de desenvolupament econòmic i Territori
Comissió d’Assistència al Ciutadà
Comissió Especial de Comptes, d’Hisenda i Règim Intern.

 
 
Per part dels representants dels diferents grups polítics que formen la corporació s’han
presentat escrit designant els membres que formaran part de les comissions.

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

 
2. D’acord amb l’article 20 LRBRL, en relació amb l’article 60 TRLMRLC, els òrgans que
tinguin per objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a
la decisió del ple existeixen:
 

en tots els municipis amb població superior a 5.000 habitants
en tots els municipis que siguin capital de comarca
en la resta de municipis, quan així ho disposa el seu ROM o així ho acordi el ple

 
3. D’acord amb l’art. 20.1.d) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, de Bases de règim local, la
comissió especial de comptes existeix en tots els municipis la qual serà constituïda per
membres dels diferents grups polítics de la Corporació.
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1.  

4. Les comissions informatives celebraran sessions ordinàries amb la periodicitat que
acordi el Ple en el moment de constituir-les, tal i com disposa l’article 134 ROF, el qual
afegeix que les sessions es celebraran en els dies i hores que estableixi el President de la
Corporació, o el seu respectiu President, els qui podran així mateix, convocar sessions
extraordinàries o urgents d'aquestes.
 
5. D’acord amb l’article 60.5 TRLMRLC les comissions són integrades pels membres que
designin els diferents grups polítics que formen part de la corporació, d'acord amb els
mateixos criteris de representativitat o proporcionalitat. 
 
6. El president és el president nat de totes les comissions, sens perjudici de la possibilitat
de delegar la presidència efectiva en qualsevol membre de la corporació, a proposta de la
pròpia comissió, un cop efectuada la corresponent elecció per aquesta, tal i com determina l’
article 125.c ROF.
 
7. D’acord amb l’article 38 ROF, en sessió extraordinària que haurà de convocar el
President dins dels 30 dies següents al de la sessió constitutiva de la corporació, el ple
haurà de resoldre, entre d’altres, sobre la creació i composició de les comissions
informatives.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Constituir les següents comissions informatives de caràcter permanent
 

Comissió d’Assistència Municipal
Comissió de desenvolupament econòmic i Territori
Comissió d’Assistència al Ciutadà
Comissió Especial de Comptes, d’Hisenda i Règim Intern.

 
Segon. Designar la composició de les comissions d’acord amb la proposta dels diferents
partits polítics.
 

Comissió d’Assistència Municipal

 
President delegat JXCAT Sr. Josep Amill i Canela

Vocal de JXCAT Sra. Sara Janer i Ferrando

Vocal ERC-AM Sra. Carme Pallàs i Gallego

Vocal ERC-AM Sra. Judit Garcia i Baltà

Vocal ERC-AM Sr. Albert Espanyol i Cabestany

Vocal FIC Sr. Josep Sales i Civit

Vocal PSC-CP Sr. Artur Miró i Palau

 
2- Comissió de Desenvolupament Econòmic i Territori
           
President delegat ERC-AM Sr. Santi Porta i Fernández

Vocal JXCAT Sr. Josep Corsellas i Corbella
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Vocal JXCAT Sra. Sara Janer i Ferrando

Vocal ERC-AM Sr. Albert Espanyol i Cabestany

Vocal ERC_AM Sra. Carme Ferrer i Cervelló

Vocal FIC Sr. Josep Sales i Civit

Vocal PSC-CP Sr. Artur Miró i Palau

 
 
 
3- Comissió d’Assistència al Ciutadà
           
President delegat FIC Sr. Josep Sales i Civit

Vocal JXCAT Sr. Joan Canela i Rios

Vocal JXCAT Sr. Rosa Sánchez i Pérez

Vocal ERC-AM          Sra. Aida Morgades i Agüera

Vocal ERC-AM Sr. Ricard Miquel i Cabestany

Vocal ERC-AM Sra. Judit Garcia i Baltà

Vocal PSC-CP Sr. Artur Miró i Palau

 
4- Comissió Especial de Comptes i d’Hisenda i Règim Intern
           
President delegat ERC-AM Sr. Ramon Caixal i Homedes

Vocal JXCAT Sr. Joan Altimís i Santacana

Vocal JXCAT Sr. Carme Amenós i Fabregat

Vocal ERC-AM Sr. Santi Porta i Fernández

Vocal ERC-AM Sr. Ricard Miquel i Cabestany

Vocal FIC Sr. Josep Sales i Civit

Vocal PSC-CP Sr. Artur Miró i Palau

                       
A aquesta Comissió li correspondrà a més de les atribucions pròpies com a Comissió
Informativa d’Hisenda, l’examen i estudi dels comptes anuals del Consell Comarcal de la
Conca de Barberà i emetre'n el corresponent informe.
 
Tercer. El sistema de vot utilitzat serà el proporcional en totes les comissions.
 
Quart. Determinar que les sessions ordinàries de les comissions serà la setmana anterior
al de celebració de les sessions plenàries i aquestes, tindran lloc el dia i hora establerts per
Resolució de la presidència.
 
Cinquè. Publicar al portal de transparència la composició i funcions de les comissions d’
acord amb l’art. 9.1. de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la
informació pública i bon govern.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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a.  

b.  

c.  

d.  

 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS COMARCALS8. 

Unanimitat

Fets

El nou Consell Comarcal de la Conca de Barberà es va constituir en sessió pública el
passat 15 de juliol de 2019.
 
Als efectes d’actuació corporativa els membres de les corporacions locals es constituiran
en grups polítics.

Fonaments de dret

Article 73.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local.
Articles 50 i 51 del DL 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya.
Articles del 23 al 29 del Reglament d‘organització, funcionament i règim jurídic de les
entitats locals, de 28 de novembre de 1986.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Crear en el si del Consell Comarcal de la Conca de Barberà, els grups polítics
comarcals, d’acord amb les normes que es detallen a continuació, i que relacionem en la
taula adjunta:
 

En els grups polítics comarcals s’integren els diferents Consellers/eres Comarcals
proclamats i que hagin pres possessió del seu càrrec.
Existirà un grup polític per cadascuna de les llistes de Consellers/eres Comarcals
que hagin estat proclamades per la Junta Electoral Provincial.

Els grups polítics comarcals es crearan automàticament mitjançant escrit presentat
davant la Secretaria de la Corporació, en el que consti els integrants de l’esmentat
grup, el portaveu del mateix, i el portaveu suplent. Aquest escrit ha d’anar signat per
la totalitat d’integrants del Grup polític.
Els consellers que abandonen el grup format per la candidatura per la qual es van
presentar a les eleccions locals no es poden integrar al grup mixt, sinó que queden
com a consellers no adscrits. Aquest precepte no és aplicable en el cas de
candidatures presentades amb la fórmula de coalició electoral, quan algun dels
partits polítics que la integren decideix abandonar-la, que si és podrà integrar en el
grup mixt.
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a.  
b.  

c.  

d.  

 
Grup Polític Comarcal Sigles

Esquerra Republicana de Catalunya- Acord Municipal ERC-AM

Junts per Catalunya JxCAT

Federació d’Independents de Catalunya FIC

Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de Progrés PSC-CP

 
Segon. Traslladar aquest acord als consellers comarcals als efectes oportuns.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

NOMENAMENT DEL PRESIDENT DE L'ORGANISME AUTÒNOM DE9. 
DESENVOLUPAMENT

Unanimitat

Fets

El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juny.
Correspon, de conformitat amb que preveuen els Estatuts, que el Ple del consell
Comarcal  designi el President de l’Organisme Autònom de Desenvolupament de la Conca
de Barberà.

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
Estatuts de l’Organisme Autònom de Desenvolupament de la Conca de Barberà

En conseqüència, :S'ACORDA
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a.  
b.  

c.  

d.  

Primer.   Designar el Sr. Magí Trullols Trull com a president de l’Organisme Autònom de
Desenvolupament de la Conca de Barberà.
Segon. Notificar-ho a l’interessat i a   l’Organisme Autònom de Desenvolupament de la
Conca de Barberà.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DEL CONSELL COMARCAL EN ALTRES10. 
ORGANISMES EN ELS QUALS HI HA REPRESENTACIÓ

Unanimitat

Fets

1. El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.
 
2. En virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim local permet que per acord
de ple, adoptat en sessió extraordinària dins dels 30 dies següents al ple de constitució, s’
estableixi, entre d’altres, el nomenament de representants de la corporació en òrgans
col·legiats, que siguin competència del ple

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern (LTC)

 

Transcripció de l'acta número 2019-0000009 de l'òrgan de l'ens Consell Comarcal de la Conca de Barberà signada per: CPISR-1 C Xavier Salvadó

Vives, Magí Trullols Trull - DNI *** (SIG) en data: 25/09/2019, 25/09/2019A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
C
o
n
s
e
l
l
 
C
o
m
a
r
c
a
l
 
d
e
 
l
a
 
C
o
n
c
a
 
d
e
 
B
a
r
b
e
r
à
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
6
D
8
5
F
9
A
1
1
0
E
7
4
5
7
2
A
2
9
4
9
E
9
E
D
F
8
0
6
F
F
9
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
0
/
0
1
/
2
0
2
0
 
a
 
l
e
s
 
0
9
:
5
1
:
2
5

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Secretaria el dia 22/10/2019 a les 11:27:28



1.  

1.  

2. D’acord amb l’article 38 ROF, en sessió extraordinària que haurà de convocar EL
President  dins dels 30 dies següents al de la sessió constitutiva de la corporació, el ple
haurà d’adoptar, entre d’altres, l’acord de nomenament de representants en la corporació
en òrgans col·legiats, que siguin competència del ple.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Designar com a representants de la corporació en els organismes i entitats als
següents membres:
 

Organisme Autònom de Desenvolupament

 

 Consell Rector

Entitat Nom

President del Consell Comarcal Magí Trullols Trull

Vicepresident Ajuntament de Montblanc Francesc Benet i Ribé

Vocal del Consell Comarcal Santi Porta Fernández

Ajuntament de l’Espluga de Francolí Enric Mercadé Pàmies

Ajuntament de Santa Coloma de Queralt Ramon Mullerat Figueras

Ajuntament de Barberà de la Conca Marc Rovira i Miró

Ajuntament de Savallà del Comtat (menys de 250 hab.) Joan Altimís Santacana

Ajuntament de Vilaverd (251 a 500 hab.) Arnau Cugat Acon

Ajuntament de Pira (501 a 2.000 hab.) Josep Rodríguez Martínez

Sindicat Comissions Obreres (CCOO) Carmen Nuez i Trallero

Sindicat Unió General de Treballadors (UGT) Joan Llort i Vallés

Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació de Reus Angel Raul Torija i Ara

PIMEC Conca de Barberà Damià Tarragó i Garcia

Associació d’Hosteleria i Turisme de la Conca de Barberà Josep Ramon Guiu i Estopà

Denominació d’Origen de la Conca de Barberà Ricard Sebastià Foraster

Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya Joan Torné i Tardiu

*JxCAT Rosendo Roig i Nadal

*ERC Cristina Potau Llaveria

*FIC Jaime Fornés Tardiu

*PSC-CP Juan Manuel Cabello

*Amb veu però sense vot
 

2. Organisme de Gestió i Control dels Serveis Mediambientals
 

2.1 Consell d'Administració
Càrrec Nom

President Magí Trullols Trull

Vicepresident Aj. de l’Espluga de Francolí Josep M. Vidal Minguella

Conseller Comarcal de M. Ambient Josep Amill i Canela
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Conseller Comarcal Carme Ferrer Cervelló

Ajuntament de Montblanc Santi Porta Fernández

Ajuntament de l'Espluga de Francolí Xavier Rosell Cabrol

Ajuntament de Santa Coloma de Queralt Ramon Mullerat Figueras

Ajuntament de Blancafort Anna Llort Quiles

Ajuntament de menys de 500 a 2.000 hab. Vimbodí i Poblet Gerard Cava Inglés

Ajuntament de menys de 250 hab. Llorac Marta Díaz Roset

Ajuntament de 251 a 500 hab. Barberà C. Jordi Grau Civit

Representant de JxCAT Antoni Anglès Rosich

Representant d’ERC-AM Magí Baltà Ventura

Representant de FIC Magí Ninot Aloy

Representant de PSC-CP Juan Manuel Cabello

 
Segon. Nomenar vocals a les institucions de les que el Consell Comarcal en forma part o hi
té representació els consellers comarcals següents:
 
Consorci de Desenvolupament Rural del Camp Santi Porta Fernández

Consorci del Museu Comarcal de la Conca de Barberà
2 vocals

Joan Canela Rios
Albert Espanyol Cabestany

Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona Josep Corsellas Corbella

Centre de Normalització Lingüística a Tarragona Joan Canela Rios

Comissió Executiva de La Ruta del Cister Albert Espanyol Cabestany

Fundació Pública del Pius Hospital de Valls Josep Sales Civit

Comissió de gestió del Viver de Celleristes de la Conca de Barberà Santi Porta Fernández

Consell Comarcal de la Dona Aida Morgades Agüera

Consell Consultiu de la Gent Gran Josep Sales Civit

Consell Esportiu de la Conca de Barberà Ricard Miquel i Cabestany

Comissió Comarcal d’Escolarització Judit Garcia Baltà

Ponència Ambiental Josep Amill i Canela

Consorci Sociosanitari Sta. Coloma de Queralt
2 vocals

Magí Trullols Trull
Judit Garcia Baltà

Consell Rector del Grup de Serveis Sanitaris i Socials St. Roc Josep Sales Civit

Comissió de Salut Pública
Joan Altimís Santacana
 

 
Segon. Notificar aquests acords a cadascuna de les persones designades i als organismes
esmentats.
 
Tercer. Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1.
de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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a.  
b.  

c.  

d.  
e.  

f.  

g.  
h.  

i.  

 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

RÈGIM DE DEDICACIÓ I RETRIBUCIONS DELS CÀRRECS ELECTES11. 

El senyor Magí Trullols Trull, president comenta les modificacions a la proposta inicial, en
que la presidència passa a percebre una retribució per dedicació parcial, com ja era
habitual en la institució.
El senyor   Josep M. Vidal   Minguella, conseller d'ERC-AM, demana que el règim
retributiu es publiqui en el Portal de la Transparència  i  es publiquin, tanmateix, els imports
que percebin els consellers en concepte d'assistències.

Unanimitat

Fets

1. El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals. La nova corporació
comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol.
 
2.  En virtut del principi d’autoorganització la normativa de règim local permet que per acord
de ple s’estableixi el règim de dedicació i retribucions dels càrrecs electes.
 

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim Electoral General (LOREG)
Reial decret llei 24/2018, de 21 de desembre, pel que s’aproven mesures urgents en
matèria de retribucions en l’àmbit del sector públic (RDL 24/2018)
Resolució PRE/811/2019, de 15 de març, de convocatòria per atorgar
compensacions econòmiques a favor dels ajuntaments perquè abonin retribucions a
determinats càrrecs electes locals per a l'exercici 2019
Reial decret 462/2002, de 24 de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei
Ordre EHA/3770/2005, de 1 de desembre, per la qual es revisa l'import de la
indemnització per us de vehicle particular establerta en el Reial decret 462/2002, de
24 de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei
Ordre EHA/3771/2005, de 2 de desembre, per la qual es revisa la quantia de les
despeses de locomoció i de les dietes en l'Impost sobre la Renda de les Persones
Físiques
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2. De conformitat amb l’article 75 LRBRL, en relació amb l’article 166 TRLMRLC, els
membres de la corporació tenen dret a percebre retribucions per exercir els seus càrrecs,
quan els desenvolupin en règim de dedicació exclusiva o amb dedicació parcial, així com a
percebre assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de
la corporació, en les condicions que estableixi el ple de la corporació.
 
L'exclusivitat implica la incompatibilitat per a la percepció d'altres retribucions amb càrrec
als Pressupostos de les Administracions Públiques i s'estén també a l'exercici d'activitats de
caràcter privat. La incompatibilitat per a l'exercici d'altres activitats retribuïdes, tant de
caràcter públic com privat, es regirà pel que preveu la Llei 53/1984, de 26 de desembre,
d'incompatibilitats del personal al servei de les Administracions Públiques. Per tant,
l'esmentada incompatibilitat retributiva no impedeix l'exercici de les activitats exceptuades
que relaciona l'art. 19 de la Llei 53/1984.
 
El número de membres amb règim de dedicació exclusiva haurà de respectar els límits
previstos a l’article 75.ter LRBRL.
 
Pel que respecta al nombre de membres que podran gaudir de dedicació parcial, la Llei no
el limita en cap cas, però en tot cas cal estar al que estableix l’art 75.2 de la LRBRL, que
atribueix aquest dret als membres que ocupen un dels llocs definits en l’esmentat article, és
a dir, Presidència o Vice-presidència, ostentin delegacions o desenvolupin tasques de
responsabilitat que requereixen d’aquest tipus de dedicació.
 
3. L’establiment de qualsevol règim de dedicació i la quantia de les retribucions a percebre
requerirà, en tot cas, de l’existència de la corresponent consignació pressupostària (cap. I
de la classificació econòmica del pressupost de despeses de l'Ordre EHA/3565/2008, de 3
de desembre, per la que s'aprova l'estructura dels pressupostos de les entitats locals, llevat
de les dietes, que és cap. II).
 
4. Pel que fa al règim retributiu, aquest haurà de respectar allò que disposa l’article 75 bis
LBRL en relació amb l’article 18 del RDL 24/2018.
 
5. Segons l'art. 75.3 de la LRBRL, els membres de la Corporació que no tinguin atribuïda
dedicació exclusiva ni dedicació parcial percebran assistències per la concurrència efectiva
a les sessions dels òrgans col·legiats de la Corporació de la que formen part, en la quantia
assenyalada pel Ple.
 
6. Segons l'art. 75.4 de la LRBRL (i en el mateix sentit l’article 13.5 ROF), els membres de
la Corporació tindran dret a percebre indemnitzacions per les despeses ocasionades per l’
exercici del seu càrrec, quan siguin efectives, i prèvia justificació documental, segons les
normes d’aplicació general en les administracions públiques i les que en aquest sentit
aprova el Ple. Independentment del règim de dedicació que tinguin els càrrecs electes tots
ells podran percebre aquestes indemnitzacions.
 
En aquest sentit, el Reial decret 462/2002, així com també les Ordres EHA/3770/2005 i EHA
/3771/2005, de 2 de desembre, fixen els paràmetres a seguir a l’hora d’establir aquestes
indemnitzacions.
 
7. En aplicació l’ article 75.5 LRBRL s'haurà de donar publicitat de l'acord plenari al Butlletí
Oficial de la Província i al tauler d'anuncis de la corporació. Així mateix, d’acord amb l’art.
11 LTC, relatiu a la Transparència en la gestió econòmica, comptable, pressupostària i
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, l’Administració ha de fer pública, entre d’altres patrimonial b) Les retribucions,
indemnitzacions i dietes, les activitats i els béns dels membres del Govern, dels alts càrrecs
de l’Administració pública i del personal directiu dels ens públics, les societats, les
fundacions i els consorcis, i les indemnitzacions que han de percebre en deixar d’exercir el
càrrec.
 

En conseqüència, :S'ACORDA

 
Primer.   Establir que la presidència exercirà el seu càrrec en règim de dedicació parcial
amb una jornada del 60 % i les retribucions anuals següents:
Càrrec  Retribució bruta anual

President     35.023,42 €

Els membres amb dedicació parcial se'ls aplicarà el règim d'incompatibilitats determinat en
la llei 53/1984, en relació amb la Llei 3/2015, de 30 de març. 
Aquesta retribució es percebrà en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats
de l'any i les dues restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre, i donant-
los d'alta al règim general de la Seguretat Social, i aplicant-se el percentatge d'IRPF
individualitzat, segons la normativa de retencions de l'IRPF vigent.
 
Segon. Establir el règim d’assistències a les sessions dels òrgans col·legiats que es detalla
tot seguit, modificant la base 35 de les Bases d’execució del pressupost:

Ple 150,00 €
Consell d’Alcaldes 150,00 €
Junta de Govern 120,00 €
Comissions Informatives 75,00 €
Altres òrgans col·legiats 75,00 €
Assistència a meses de contractació i òrgans de caràcter tècnic 75 €

 
Per l’assistència al Consell d’Administració de l’Organisme Autònom Administratiu de
Desenvolupament, percebran una indemnització per raó de servei de 75 €.
 
Per l’assistència al Consell d’Administració de l'Organism de Gestió i Control dels Serveis
Mediambientals de la Conca de Barberà, percebran una indemnització per raó de servei de
75 €.
 
El procediment de justificació de les assistències a sessions es farà mitjançant certificat del
secretari de la corporació acreditatiu dels consellers/es assistents a cada sessió. 
 
Tercer.  Comunicar la present resolució a l’Àrea d’Intervenció per procedir a la consignació
adequada i suficient de les quantitats en el pressupost de despeses de la Corporació.
 
Quart.   Publicar íntegrament el present acord al Butlletí Oficial de la Província i al tauler
d'anuncis de la corporació.

Règim de recursos:
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1.  

2.  

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DEL GERENT12. 

Unanimitat

Es dóna compte del decret de presidència número 2019/524 de 17 de juliol, que
textualment diu:
Relació de Fets
El President del Consell Comarcal proposa al ple al Sr. Ramon Palou i Capdevila com a
gerent del Consell Comarcal de la Conca de Barberà, el qual ja ha desenvolupat les
funcions del càrrec durant el passat mandat   i es considera que reuneix les condicions
d'idoneïtat per exercir-lo adequadament..
 
Fonaments de dret.
 

Els articles 16.2 del DL 4/2003, de 4 de novembre, sobre l'organització Comarcal de
Catalunya.

 

Articles 9 i següents del Decret 214/90, de 30 de juliol, aproven el Reglament del
personal al servei de les entitats locals.

 
 
Proposta de resolució:
Per tant, proposo que s’acordi:
 
Primer. Nomenar el Sr. Ramon Palou i Capdevila, amb DNI núm. 77.832.732-L, gerent del
Consell Comarcal de la Conca de Barberà amb dedicació exclusiva i amb les funcions que
per a aquest càrrec determina el DL 4/2003, de 4 de novembre, sobre l'Organització
Comarcal de Catalunya.
 
Segon. Fixar com a retribucions de l'esmentat càrrec les que figuren en la plantilla orgànica
i en el pressupost d'aquesta corporació pel present exercici.
 
Tercer. Comunicar aquest nomenament a l'interessat perquè en el termini de 10 dies
prengui possessió del càrrec.
 
Quart. Disposar que es faci publicitat d'aquest nomenament, mitjançant la publicació del
corresponent edicte en el BOPT i en el DOGC, en compliment del que es disposa en
l'article 304.3 del DL 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la
Llei  municipal i de règim local de Catalunya.
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Cinquè. Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1.
de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

APROVACIÓ DE L'ESTRUCTURA ORGANITZATIVA DE LA CORPORACIÓ13. 

Unanimitat

Fets

El Consell Comarcal, en virtut de la potestat d’autoorganització prevista a la normativa local,
i per al millor assoliment dels seus objectius, d’acord amb els principis d’eficàcia i
economia, ha considerat necessària la materialització i, si escau, l’aprovació pel plenari de l’
estructura organitzativa del Consell Comarcal.

Fonaments de dret

Art. 8.1 lletra a) del DL 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya.
Art. 4.1 lletra a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local.
Art. 14 del DL 4/2003, de 4 de novembre, que aprova el text refós de la Llei d’organització
comarcal de Catalunya.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Aprovar l’estructura organitzativa, (la política i l’administrativa), del Consell
Comarcal de la Conca de Barberà per a la resta del mandat, d’acord amb els organigrames
que s’adjunten a aquesta proposta com a annexos.
 
Segon. Nomenar als consellers/eres responsables següents:
 

ÀREA NOM

Benestar Social Josep Sales i Civit

Cultura Joan Canela i Rios

Joventut, Esports i Participació Ciutadana Ricard Miquel i Cabestany

Ensenyament Judit Garcia i Baltà

Mobilitat Josep Corsellas i Corbella

Assistència Tècnica Sara Janer i Ferrando

Medi Ambient Josep Amill i Canela

Infraestructures i telecomunicacions Carme Amenós i Fabregat

Turisme Albert Español i Cabestany

Consum Artur Miró i Palau

Promoció Econòmica Santi Porta i Fernández

Habitatge Carme Pallàs i Gallego

Sostenibilitat, Paisatge i Agricultura Carme Ferrer i Cervelló
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Hisenda i Règim intern Ramon Caixal i Homedes

Igualtat Aida Morgades i Agüera

La responsabilitat dels consellers/eres respecte les àrees esmentades ho serà en l’àmbit de
control de direcció i gestió restant les facultats de resolució en els òrgans que les tinguin
atribuïdes.
 
Tercer. Donar trasllat d’aquest acord als consellers/es afectats/es.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

DONAR COMPTE DE LA DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DEL PRESIDENT EN LA14. 
JUNTA DE GOVERN
 
Es dóna compte del Decret de Presidència núm. 527, de 17 de juliol de 2019, el qual
textualment diu: 
Fets
1. En virtut del principi d'autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes comarcals, la normativa de règim local permet que es deleguin determinades
atribucions en la Junta de Govern Local.
Fonaments de dret
Llei 7/1985, del 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL) · Reial decret 2568
/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i
Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) · Text refós de la Llei municipal i de règim local
de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC) · Llei 40/2015,
d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (LRJSP) · Llei 19/2014, del 29 de desembre,
de transparència, accés a la informació pública i bon govern (LTAIBG).
En conseqüència,
RESOLC:
Primer: Delegar en la primera Junta de Govern que es dugui a terme, les competències
següents,:
a. L'autorització, disposició de despeses de serveis i subministraments a partir de 35.000
euros.
b. L'autorització, disposició de despeses d'obra a partir de 40.000 euros.
c. Reconeixement d'obligacions de despeses a partir de 3.000 euros
Segon: Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona, sens
perjudici que sigui efectiu a partir de l’endemà de la data de l'acord, segons estableix l’
article 44.2 del ROF.
Règim de recursos: Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via
administrativa, procedeix interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat
Contenciós Administratiu de Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà
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de la seva notificació. Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de
reposició davant el mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de
l'endemà de la seva notificació

DELEGACIÓ DE LES ATRIBUCIONS DE COMPETÈNCIES DEL PLE A LA15. 
PRESIDÈNCIA

Unanimitat

Fets

1. El passat 26 de maig de 2019 van tenir lloc les eleccions locals.
2. La nova corporació comarcal es va constituir en sessió pública el dia 15 de juliol de 2019.
3. En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes comarcals, la normativa de règim local permet que el plenari delegui
determinades atribucions a la Presidència.
 

Fonaments de dret

· Llei 7/1985, del 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL)
· Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
· Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
· Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (LRJSP)
· Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern (LTAIBG).

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer: Delegar el president la concessió específica de les matèries següents:
1- Subvencions:
- Servei d'ajuda a domicili
- Teleassistència
- Lliurament únic
- Transport adaptat
- Banc d'ajuts tècnics
- Menjadors escolars de caràcter socio-econòmic
 
2- Contractació:
- Incoació de tots els expedients en matèria de contractació
 
3- Personal:
- Aprovació de bases de les proves de selecció de personal i per als concursos de provisió
de llocs de treball.
 
4- Convenis:
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- Convenis amb institucions que no afectin a competències bàsiques
 
5- Direcció de Govern i administracions:
- Exercir accions judicials i administratives i la defensa de la corporació en matèria de
competència plenària.
 
Segon.-  L’eficàcia d’aquest acord resta condicionat a l’acceptació per l’òrgan delegat. Si en
el termini de tres dies hàbils comptats des de la notificació de l’acord, l’òrgan delegat no fa
cap manifestació expressa davant de l’òrgan delegant, la delegació s’entén acceptada.
Tercer.- Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona i en el
tauler d’anuncis, sens perjudici que sigui efectiu a partir de l’endemà de la data de l'acord,
segons estableix l’article 44.2 del ROF.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix
interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de
Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el
mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva
notificació

DONAR COMPTE DE LA DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DEL PRESIDENT EN LA16. 
GERÈNCIA
Es dóna compte del Decret de Presidència núm. 526, de 17 de juliol, el qual diu textualment:
Fets
1. Atès el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre de Règim jurídic
de les administracions públiques i del procediment administratiu comú en relació amb els
articles 114 a 118 del DL 2568/1986, de 28 de novembre, pel que s’aprova el Reglament d’
organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, en matèria de delegació.
Fonaments de dret
Vist el que disposa l’article 16.1 e) del DL 4/2003, de 4 de novembre, d’ organització
comarcal de Catalunya, en relació a la possibilitat de delegar competències del ple en la
figura del gerent en l’àmbit de la contractació.
En conseqüència, RESOLC:
Primer: Delegar al gerent les següents competències: L’autorització, disposició i
reconeixement d’obligacions en la contractació de serveis, subministraments i obres
sempre que la quantia no excedeixi els 3.000 euros. El reconeixement dels drets generats
en els diferents àmbits d'activitat del Consell Comarcal Segon: Aquestes delegacions de
conformitat amb el que disposen els articles 8 i 10 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de
Règim Jurídic del Sector Públic, tindran efectes des del dia següent a l'adopció d'aquest
acord. Tercer: Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de la Província d'acord amb
l'article 9.3 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic.
Règim de recursos: Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via
administrativa, procedeix interposar recurs contenciós administratiu davant el Jutjat
Contenciós Administratiu de Tarragona, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà
de la seva notificació. Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de
reposició davant el mateix òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de
l'endemà de la seva notificació
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DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DE RESPONSABLES DE LES ÀREES DE17. 
GESTIÓ
Es dóna compte deñ decret de presidència número 2019/529 de 17 de juliol, que
textualment diu:

Antecedents

 
El passat dia 15 de juliol de 2019 va tenir lloc la sessió plenària de constitució del Consell
Comarcal del mandat 2015-2019.
 
Les àrees de gestió disposen d’un responsable polític i d’un responsable tècnic. Per aquest
motiu i en ús de les atribucions que m’ha estat conferides per la normativa
local.
 
Fonaments dret
 
D’acord amb les atribucions que m’han estat conferides per l’article 14 d) de la Llei 6/1987,
de 4 d’abril, sobre l’Organització Comarcal de Catalunya, i en virtut del previst a l’article de
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les base de règim local el que regula el principi d’
autonomia organitzativa  de les Entitats Locals;
 
Resolc:
 
Primer: Nomenar als responsables de les diferents àrees de gestió d’acord amb l’estructura
organitzativa del Consell Comarcal:

ÀREA NOM

Benestar Social Sra. Judit Pere i Cantó

Cultura Sr. Gabriel Serra i Cendrós

Joventut i Participació Ciutadana Sr. Gabriel Serra i Cendrós

Ensenyament Sra. Gemma Nadal i Ortín

Mobilitat Sra. Gemma Nadal i Ortín

Assistència Tècnica Sr. Jordi Obradó i Sanfeliu

Medi Ambient Sra. Àurea Domingo i Blavi

Infraestructures i telecomunicacions Sr. Jordi Obradó i Sanfeliu

Turisme Sra. Mireia Bonet i Sendra

Consum Sra. Mireia Bonet i Sendra

Promoció Econòmica Sr. Jordi París i Gabarró

Habitatge Sr. Jordi París i Gabarró

Sostenibilitat, Paisatge i Agricultura
Sr. Jordi París i Gabarró
Sra. Mireia Bonet

Hisenda i Règim intern Sr. Xavier Ribas i Espinar

Serveis Generals Sra. Núria Benet i Ribé

Igualtat, Migracions i Ciutadania Sra. Laura Anglès i Requena

 
Segon. Nomenar als responsables següents:
 
Director Tècnic del CCTRM               Sr. Albert Sanahuja i Foguet
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President

Magí Trullols Trull

Secretari

Xavier Salvado Vives

Tercer. Donar trasllat d’aquesta resolució a les persones interessades.
 
Quart. Donar compte d’aquesta resolució en la propera sessió plenària.

DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DE SECRETARIS/ES DELEGATS/DES A ES18. 
COMISSIONS INFORMATIVES
Es dóna compte del decret de presidència número 2019/528 de 17 de juliol, que
textualment diu:
Relació de fets
 
Degut al canvi de presidència del Consell Comarcal en la sessió plenària de constitució del
passat 15 de juliol de 2019, i per tal de tenir una millor gestió del govern i administració
comarcal es considera necessari delegar les secretaries de les comissions informatives del
Consell Comarcal quedant a partir de la data d’aquesta resolució tal com s’indica en la part
resolutòria  d’aquest decret.
 
Fonaments de Dret
 
D’acord amb les atribucions que m’han estat conferides per l’article 14 d) de la Llei 6/1987,
de 4 d’abril, sobre l’Organització Comarcal de Catalunya, i en virtut del previst a l’article de
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les base de règim local el que regula el principi d’
autonomia organitzativa  de les Entitats Locals;
 
Resolc:
 
Primer: Delegar les secretaries de les comissions informatives amb la responsabilitat d’
assistir i aixecar acta dels temes tractats de les comissions informatives que es detallen a
continuació les quals aniran a càrrec del següent personal:
 
Comissió Informativa                                                            Nom
 
Assistència Municipal                                                Àurea Domingo i Blavi
Desenvolupament Econòmic i Territori                     Mireia Bonet i Sendra
Assistència al Ciutadà                                               Judit Pere i Cantó
Especial de Comptes i d’Hisenda i Règim Intern     Xavier Ribas i Espinar
           
Segon. Donar trasllat d’aquesta resolució a les persones interessades.
 
Tercer. Donar compte d’aquesta resolució en la propera sessió plenària.

Finalitza a les 20 hores.
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